



今晚7星彩奖池为**3亿元**  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
**排列3、排列5**

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.glottery.cn](http://www.glottery.cn)

奋进三十载 添彩百千万

# 公益体彩“三十而荔”增城荟开幕

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 时间如梭,岁月如歌。2024年,中国体育彩票迎来全国统一发行30周年。7月21日,广州体彩和增城区文广旅体局携手举办的“奋进三十载 携手共前行 添彩百千万 公益体彩‘三十而荔’·增城荟”活动在广州增城凤凰城正式拉开帷幕。

启动仪式上,广州市体育局分管领导与广州市体育彩票管理中心、增城区文化广电旅游体育局主要负责人一同触摸启动屏,点亮活动画面,正式启动活动。

## 时光记“益”共见证

此次活动是集全民健身、公益宣传、市场推广于一体的品牌活动,通过主题展示、特色文艺表演、丰富多彩的活动以及多种宣传方式融合,展示了体彩责任公益公信的品牌形象。

中国体育彩票30年主题展包括发展历程、公益贡献、诚信运营、责任建设、渠道建设、乐小星展示等板块,全面展示了体彩勇于肩负为国家筹集公益金的使命担当,充分彰显了体彩在助力体育强国建设和社会公益事业发展方面发挥的重要作用。

回首过去,中国体育彩票始终秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,坚持以服务民生、突出公益为出发点和落脚点,从1994年全国统一发行至今,累计筹集公益金超过8300亿元。主题展中的每一组数字,都展现着这些年来体彩在补充全国社保基金,支持医疗救助、教育助学和乡村振兴等十多个民生领域,以及支持体育场馆建设、全民健身运动开展、竞技体育发展等方面的成绩与成果。

走进社区活动现场,精彩的文艺展演、多样的游戏互动和可爱的乐小星吉祥物吸引了众多群众纷纷围观、驻足参与。此外,现场特别设置了体彩即开票体验区、博物展览区、体育互动区,以及“篆刻非遗”“传统扎染”“糖画制作”非



遗项目体验区等。

体育互动区域人潮涌动、热闹非凡,“能量加油站”“篮球投篮”“欢乐保龄球”等互动游戏环节更是把气氛推向高潮,还有部分小朋友特意叫上父母亲友一起“组团参赛”,尽情享受运动带来的乐趣。市民群众通过参与游戏形式打卡互动并收集印章,赢取体彩精美宣传品。

即日起到8月,还将有5场公益体彩进社区活动在增城轮番上演,内容有体育、娱乐、非遗文化互动等,诚挚邀请市民群众踊跃打卡集章,兑换精美小礼品。

## “三十而荔”再出发

30年来,中国体育彩票始终坚持公益先行,在补充全国社会保障基金、教育助学、医疗卫生、乡村振兴、助推“百万工程”和促进体育赛事进景区、进街区、进商圈,都体现了体育彩票深厚的社会责任感。广州体彩主要负责人在致辞中表示,本次活动旨在发挥体彩社会综合价值,与文化、旅游深度融合,为“百万工程”、环“两山”示范区建设和体育赛事“三进”贡献体彩力量。

近年来,在体彩公益金的大力支持



下,增城区相继成功举办了2024粤港澳大湾区女子半程马拉松、2024粤港澳大湾区城市自行车挑战赛、2024年“爱击剑”广州公开赛、2024粤港澳大湾区跆拳道比赛、2023粤港澳大湾区城市自行车挑战赛、2023粤港澳大湾区铁人三项赛、2023粤港澳大湾区跆拳道比赛、2023赛季中国三人篮球联赛、2023年活力湾区电子竞技比赛等大型体育赛事,以及2023绿美增城环湖跑、“增城菜心有力量”湾区大力士挑战赛、2024岭南智力运动会等群体活动,把比赛办在群众身边、办在景区周边、办在商圈里边,为广大市民群众和游客带来丰富多元的观赛、参赛体验,引领全民健身运动新热潮。

## 爱“乒”才会赢 深圳体彩公益金助力乒乓球比赛

新快报讯 记者陆妍思报道 7月7日,由体彩公益金鼎力支持的深圳市盐田区第五届全民健身运动会乒乓球比赛在盐田体育中心落下帷幕。

本次赛事共设成年组和青少年组两大组别,其中成年组共设男女混合团体18岁-45岁组、男女混合团体45岁以上组、18岁以上男子单打、18岁以上女子单打等4个小项;青少年组共设小

学甲组单打(男、女)、小学乙组单打(男、女)、小学丙组单打(男、女)、初中组(男、女)等8个小项。比赛吸引了全区14个代表团和7所学校的203名运动员参加。

本次赛事第一次将成年组、青少年组合并开展,赛制的创新,极大推动了全民健身工作。通过将两个年龄段的结合,进一步让参赛选手直观地感受到

成年人的力量与旋转,青少年的速度与技巧。

截至2024年6月,深圳体彩已累计筹集公益金183.34亿元,接下来,深圳体彩将继续积极投身社会公益事业建设,为促进群众体育事业发展不断贡献力量,为深圳全民健身、智慧运动和健康城市建设持续注入活力。

## 彩数字

106名

近日,辽宁体彩中心与保险公司正式达成协议,2024年7月12日起,辽宁省的106名体彩专管员将被纳入《专管员意外保险》的保障范围,保险有效期为一年。据了解,该保险重点覆盖意外残疾与意外身故两大风险,在这两个方面均设置了10000元的保险金额。该举措旨在为专管员提供安全保障。据该中心表示,此前还为省内1500家体彩实体店提供了财险保障服务。

53.36%

内蒙古体彩中心在欧洲杯期间,全区竞猜型游戏累计销售8.22亿元,较上届欧洲杯同比增长53.36%,创内蒙古体彩单届欧洲杯销量历史新高,在达成欧洲杯期间安全稳定运营总体目标的同时,实现了竞猜游戏工作质量和销量“双提升”。

## 开奖信息

### 超级大乐透 第084期

奖 等	中奖号码	单注奖金
一等奖	04 11 16 17 23 后区05 10	最高1800万
二等奖	● ● ● ● + ○ ○	浮动奖金
三等奖	● ● ● ●	10000元
四等奖	● ● ● ● + ○ ○	3000元
五等奖	● ● ● ● + ○	300元
六等奖	● ● ● + ○ ○	200元
七等奖	● ● ● ●	100元
八等奖	● ● ● + ○ ○	15元
九等奖	● ● ●	5元
	● + ○ ○	
	● ● + ○ ○	
	○ ○ ○	

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

### 排列3 第194期

中奖号码 0 7 8

### 排列5

中奖号码 0 7 8 9 1

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信

体彩服务热线  
95086

## 关键词

### 新渠道建设

依据体育总局彩票中心最新报告,2023年体彩在展示体验中心建设方面,印发了《关于进一步加强展示体验中心建设工作的通知》和《关于在大型活动中建设临时展示体验中心的通知》,31个省(区、市)体彩中心制定展示体验中心发展规划及工作方案,已实现对全国头部品牌商业综合体的基本覆盖。截至2023年底,全国已拓展实体店数量达2428家,地级市及百强县覆盖率超80%。

2023年体彩不断推动渠道创新,优化渠道结构,在新渠道建设方面,截至2023年底,全国已拓展小微零售渠道实体店数量达3.2万家,2023年新增实体店数量达1.2万家;同时,截至2023年底,全国已拓展便利连锁渠道实体店数量达2.5万家,合作便利连锁品牌超350个。其中,与美宜佳便利店合作超5000家,与十足便利店和一心堂药店合作均各超2300家。